

衣舞滨城
时尚大连

2024中国(大连)国际服装纺织品博览会落幕,全网传播总量破1亿 达成各类交易意向1.39亿元

文 大连新闻传媒集团记者卢真珍
图 大连新闻传媒集团记者高强

本报讯 9月15日,为期3天的2024中国(大连)国际服装纺织品博览会圆满落幕。本届服博会是一届数字化、时尚化、专业化的行业盛会,据初步统计,本届服博会吸引国内外观众6万余人次;达成各类交易意向金额1.39亿元,与上届基本持平;全网传播总量突破1亿。

据悉,中国(大连)国际服装纺织品博

览会作为国家级专业展会,自1988年创办以来,已成功举办第33届,是大连市一张靓丽的城市名片。大连服博会坚持国际化、市场化、专业化、品牌化、时尚化的办会宗旨和发展方向,展会内涵不断丰富,品质不断提升,规模不断拓展,在促进国际合作、助推产业发展方面发挥了重要作用。

本届服博会以“时尚与科技2030”为主题,云集海内外各类参展企业400余家、国内外知名品牌420余个。服博会契合行业发展新形势、新特点,持续强化

“展”“商”“洽”三大功能,首次设立科技展区 and 数字时尚奖,集中展示新技术、新工艺、新材料等创新成果。众多国家级协会嘉宾、知名学者专家齐聚大连,分享创新理念、交流实践经验。千余名参展商、采购商对接大会,为促进产业合作、商贸发展搭建平台。

记者了解到,为期7天的2024大连时装周还将继续持续到9月18日,其间还将举办大连市十佳服装设计师评选及2024大连时装周闭幕式暨颁奖典礼等活动。



家电以旧换新补贴规则更新

大连新闻传媒集团记者孙霞

本报讯 9月13日,大连市2024年家电补贴活动发放通道正式开启,当日补贴额度被全部占用,仍有很多消费者未领取到补贴权益。为回应消费需求,满足广大消费者家电换新意愿,避免部分人群盲目抢领权益,长期占用资金额度,大连市商务局发布《关于更新家电以旧换新补贴规则的公告》,将有关补贴权益的相关规则

变更如下:

个人消费者在全国范围内只能领取和享受同一品类1件商品的补贴权益,补贴权益有效期为领取成功后系统时间显示的3天内(3×24h),逾期自动失效,失效1次后可继续再申领至多2次。申领补贴权益满3次,且3次均超过3天(3×24h)未使用,该补贴权益失效后不予补发,不可再重复领取。

补贴权益规则变更自2024年9月15日起生效,具体领取时间请关注“云闪付”App【家电以旧换新补贴】页面。

全市消费品以旧换新工作(包括汽车报废更新、置换更新补贴、家电以旧换新补贴、家装厨卫“焕新”补贴、电动自行车以旧换新补贴)均可以拨打政务服务便民热线12345热线进行咨询。

“全国活力校园推广大使” 大连老师上榜

通讯员李扬

本报讯 近日,2024年中国教育发展基金会“全国活力校园创新峰会”在重庆举办。来自大连盲聋学校的金朝文老师,从全国400多名候选人中脱颖而出,被聘为“全国活力校园推广大使”,成为十位大使之一。金朝文老师从事体育教学已有32年,是辽宁省首批科班出身的盲校体育教师。1990年,为提升盲生身体素质,金朝文研发拖拽空易拉罐跑项目。2000年开始,他着力在校内推广盲生足球运动。在2008年北京残奥会上,以大连盲聋学校盲生为

主力的国家盲人足球队荣获亚军。随后,他又带领盲生们组建跳绳队参加全国锦标赛喜获亚军;带领盲生女子足球队参加国际盲人门球锦标赛摘得铜牌。2016年,他远赴意大利引进盲人板铃球项目,大连盲聋学校成为盲人板铃球亚洲推广中心,承办全国盲人板铃球教练员培训班和首届盲人板铃球交流赛,他所带的盲生包揽男子金牌、女子金牌和团体金牌。此后,板铃球运动迅速推广至我国多个省市,他所编写的盲人板铃球教程被收入全国盲校体育健康教科书之中。

首届聋人滚子争霸赛举办 无声世界“有声有色”

通讯员李扬

本报讯 每年9月的第四个星期日为国际聋人节。由市残联主办,市聋人协会、市滚子协会联合承办的首届大连市聋人滚子争霸赛,于近日举办。来自全市的60名聋人选手,在大连滚子基地展开了角逐。市聋人协会表示,将举办更多有益于聋人朋友的文化体育活动,让无声世界“有声有色”。

乡村村晚开演

大连新闻传媒集团记者张明春

本报讯 9月13日晚,由大连市文旅局、旅顺口区人民政府指导,市文化馆、旅顺口区宣传部、旅顺口区文旅局等机构主办,旅顺口区得胜街道办事处、区文旅事业服务中心等机构承办的2024大连市“艺术乡村”培训工程汇报展演暨旅顺口区“乡村村晚”,在旅顺口区得胜街道新玛特中心广场开演,社区群众以及游客近千人观看了演出。

“艺术乡村”培训工程聚焦农村基层群众的所思所盼,走进村民的日常生活,让乡村文化“兴”起来了,让老百姓的幸福指数“涨”起来了。我市将深入打造“艺术乡村”培训工程品牌,全面推进乡村文化振兴。

宣传垃圾分类

通讯员李淼

本报讯 新学期之际,甘井子区红旗街道惠泽社区开展了以“垃圾分类我先行”为主题的垃圾分类宣传活动。志愿者们分发资料,宣传垃圾分类的相关知识。到了放学时间,志愿者们守在人流密集处,向家长和学生介绍生活垃圾该如何正确分类,还引领学生们亲自动手帮各类垃圾寻找它们的家。让家长和学生都知道垃圾分类的意义,并行动起来参与其中,让家园更美好。

中甲联赛主场1:1战平石家庄功夫

大连英博三轮不胜

大连新闻传媒集团记者赵健

本报讯 在昨晚结束的中甲联赛中,大连英博主场1:1战平石家庄功夫,连续三轮不胜。本场比赛,有56595名球迷现场观战,这个数字再次刷新了中甲历史上座率最高纪录。

赛前,英博主帅李国旭在谈到球队阵容时用“很完整”来形容,不知这是不是他对首发做出较大幅度调整的原因。门将位

置,葛彭顶替隋维杰;后卫线,赵明剑复出,周缘德代替临战受伤的罗伯森出任中卫;中前场,毛伟杰出任后腰,卡兰加顶替朱鹏宇。开场之后,英博在气势和场面上占据优势,但石家庄功夫阵中有多位有丰富中超经验的球员,他们并不“怯场”,而是用积极的拼抢来应对。整个上半场,双方对抗激烈,好的射门机会很少出现,眼看久攻不下,英博在第34分钟就用朱鹏宇换下了卡

兰加。

易边再战,英博继续“纠错”,用费煜换下吕焯毅,毛伟杰回到他更为熟悉的右前卫位置。阵容回归“常态”后,进球很快就来了,第51分钟,科特尼克在禁区内搓出一记弧线球,皮球应声入网,英博1:0领先。第85分钟,埃里克斯为石家庄功夫打进一球,比分最终定格在1:1。